

НОВОСТЬ
17.01.2014

ПОБЕДИТЕЛЬ КОНКУРСА НА ЛУЧШЕЕ НОВОГОДНЕЕ ОФОРМЛЕНИЕ АЗС

16 января 2014 года во Дворце культуры города Геленджика состоялось торжественное подведение итогов конкурса на лучшее новогоднее оформление объектов недвижимого имущества, расположенных на территории муниципального образования город-курорт Геленджик. Глава МО город-курорт Геленджик Виктор Александрович Хрестин наградил предприятие «ЛУКОЙЛ-Югнефтепродукт» дипломом за оригинальность новогодней символики среди автозаправочных станций. Виктор Александрович, отметил, что руководители предприятий с выдумкой отнеслись к заданию, использовали декоративную подсветку, оригинальные дизайнерские приемы, благодаря чему жители и гости города-курорта окунулись в новогоднюю феерию праздника. Также, глава подчеркнул, что ежегодно количество участников конкурса растет. Бесспорно руководители предприятий, предприниматели и жители курорта понимают, что яркое новогоднее оформление их объектов не только украшает облик курорта, но и дает большой плюс в развитии того или иного бизнеса. В конкурсе приняли участие предприятия жилищно-коммунального хозяйства, санаторно-курортной отрасли, потребительской и социальной сфер, строительного комплекса, а также ряд промышленных объектов.